

她们未必是“芳草鲜美”，也许有些还“败絮其中”，但绝不是塑料般僵硬地美着，反而越长越爆发出扎眼的生命力。

《欢乐颂2》：人生不会一直“开挂”，总要学会面对现实

《欢乐颂2》历经4个月的拍摄，终于杀青，“欢乐颂五美”暂定于5月中旬再次出现在荧屏上。该剧将延续第一季剧情，继续讲述居住在欢乐颂小区22楼五个性格各异而又相亲相爱的女孩身上所发生的一连串有关友情、爱情、亲情、职场和理想的故事。

有人提出过《欢乐颂》有“出身决定论”的倾向，现实中的邱莹莹无论怎样努力，也过不上安迪那样优渥的生活，曲筱绡任性跋扈，却能凭家庭关系一帆风顺。对此，《欢乐颂》制片人侯鸿亮曾剧透，第二季中曲筱绡要栽大跟头，所有的钱都没了，她的财富依托于家庭，她那种畅快淋漓的生活方式后面是“开了挂”的，这个“挂”拿掉后，就要重新面对生活。

从《欢乐颂2》已公布的内容来看，可以理出大致的剧情走向：安迪的情感因包奕凡迎来新的可能，却也面临着来自包家内部以及自己身世带来的新困扰；樊胜美的新生活开始起步，却仍难脱离家庭泥淖，与王柏川在价值追求上亦产生偏差；曲筱绡与赵医生差距仍存，分分不断，曲家看似稳定的家庭关系实则危机四伏；邱莹莹对应勤一片痴情，然而情感经历却令应勤无法接受；关雎尔邂逅摇滚青年谢滨并坠入爱河，遭到父母的强烈反对。

期间，五个女生在磕碰中互相关怀，最终，安迪得以坦然面对包奕凡家庭并化解身世带来的困扰；樊胜美家庭问题再度解决并决定与王柏川共担风雨；曲筱绡与赵医生学会和谐相处并成功挽救濒临瓦解的家庭关系；邱莹莹用真情打动应勤，两人携手走进婚姻殿堂；关雎尔下定决心坚持自我，勇敢追求所爱。五个女生携手面对生活磨砺，进一步成长。

“欢乐颂五美”是艺术化了的“真实的人”，都是“不完美的主角”，因为在这种现代时装剧的剧情里，即便梦想是安迪，终究不过是邱莹莹。

国产剧我们看多了玛丽苏剧集，更应该看看大都市中产阶层女性的健康生活方式：随着阅历的增长，把握属于自己的自由，职业独立、经济独立、有自己的空间，与原生家庭保持适当的距离，未来才能更美好，生活要属于自己。

可以预见，续集的重点依然在于女性如何在这个世界安身立命，这不是一个关于怎么“斗”的故事，而是一个怎么活的问题。《欢乐颂》很欢乐，因为它告诉所有的单身女性，你值得拥有更好的生活，当我们有力量创造时，也正是我们有力量改变世界的时候。

资讯

松力开创组织修复生物材料新纪元

4月5日，由中国生物材料学会与美国生物材料学会共同主办的“中美生物材料学会第四次专题论坛——生物材料的创新和监管”在美国明尼苏达州明尼阿波利斯市举行。上海松力生物技术有限公司董事长、总经理何红兵受邀出席在本次论坛上作专题报告。他在此次论坛上的报告题为“超越脱细胞基质的创新性再生技术——超亲水性静电纺复合支架材料的研究进展”。松力静电纺纳米级超亲水生物复合材料是一种类似于人体细胞外基质的智能生物材料，是具有完全自主知识产权的科技成果，这项技术将开创组织修复生物材料的新纪元。



Decoster2017秋冬系列发布

近日，Decoster发布了2017秋冬系列。是一个有自然风格的，诗意般优雅的现代女装，秋冬系列延续了三个各具特色的系列。设计延续了N系列自然与时装和谐共生的设计哲学，运用了具有光泽感的天然棉麻及意大利进口毛料，随性又舒适。



乐高探索中心挂牌科普教育基地

坐落于长风大悦城的上海乐高探索中心开业一周年，且在3月31日，正式对外挂牌为上海市科普教育基地。上海乐高探索中心将在原有10大乐高主题区的基础上，增设全新科普教育互动装置，并不断推

出系列主题活动，例如周年定制课程、纪念版门票，以及即将在4月开启第11大主题区幻影忍者主题训练营等，全面提升亲子家庭的游乐体验。

百年环法落地中国

艾德韦宣股份有限公司携手环法全球主办方于上海宣布环法中国赛正式启动，这是环法自行车赛首次登陆中国。启动仪式上，前环法总冠军安迪·施莱克与环法中国赛大使阮经天共同点亮了象征环法精神的黄色灯光。



《家客》上海话剧艺术中心首演

“1976年，时代变迁风云变幻，巨人陨落天塌地陷，从城市的废墟中爬起，在生活的废墟中跌倒……”由上海话剧艺术中心出品，喻荣军编剧，周小倩执导，张先衡、宋忆宁、许承先主演的2017年原创剧目《家客》7日首演于上海话剧艺术中心·艺术剧院。



“中智艺术季”圆满落幕

由上海文广演艺集团与中智上海公司携手共同打造的“中智艺术季”近日正式落幕。双方于3月29日在上海美琪大戏院举行了新闻发布会，签署战略合作协议，宣告这项跨行业、跨产业的文化福利项目的持续进行。



游戏

谁没有钱

安、爱丽丝和玛利亚是三位杰出的女性，她们各有一些令人注目的特点。

- 1.三人中有两位非常聪明，有两位十分漂亮，有两位多才多艺，有两位存款上万。
- 2.每位女性至多只有上述特点中的三个。
- 3.对于安来说，下面的说法是正确的：如果她非常聪明，那么她也存款上万。
- 4.对于爱丽丝和玛利亚来说，下面的说法是正确的：如果她们十分漂亮，那么她们也多才多艺。
- 5.对于安和玛利亚来说，下面的说法是正确的：如果她们存款上万，那么她们也多才多艺。那么哪一位女性并非存款上万？

答案解析：

根据条件(3)和条件(5)，推理出如果安非常聪明，那她也多才多艺。根据条件(5)，如果安富有，那她也多才多艺。根据条件(1)和条件(2)，如果安既不富有也不聪明，那她也是多才多艺。因此，无论哪一种情况，安是多才多艺的。

根据条件(4)，如果玛利亚非常漂亮，那她也多才多艺。根据条件(5)，如果玛利亚富有，那她也多才多艺。根据条件(1)和条件(2)，如果玛利亚既不富有也不漂亮，那她也是多才多艺。因此，无论哪一种情况，玛利亚总是多才多艺。

根据条件(1)，爱丽丝并非多才多艺。再根据条件(4)，爱丽丝并不漂亮。从而根据条件(1)和条件(2)，爱丽丝既聪明又有富。

再根据条件(1)，安和玛利亚都非常漂亮。于是根据条件(2)和条件(3)，安并不聪明。从而根据条件(1)，玛利亚很聪明。最后，根据条件(1)和条件(2)，安应该很富有，而玛利亚并非存款上万。

正确答案：玛利亚并非存款上万。

永和大王坚持现磨豆浆22年

在快餐文化的冲击下，粉冲豆浆代替现磨豆浆，自“永和大王”1995年在上海开设第一家店至今，每家门店厨房仍保留磨坊的一席之地，这一坚持就是22年。并引入现代化的技术创新，每家门店确保顾客吃到的每一滴豆浆都是现场制作的。



上海诚信拍卖有限公司 第四十四届公务礼品拍卖会

▲ 拍卖时间：2017年4月23日（周日）下午13:30

▲ 预展时间：2017年4月12日-4月23日9:00-17:00

拍卖标的

本次公务礼品拍卖会，拍品种类繁多，包罗万象，其中包括有价证券及各类消费卡、黄金首饰、金银纪念币、名表、冬虫夏草、保健品、名酒、精美工艺礼品、纪念邮票册、电子产品、精美日用品等上千件拍品，起拍价大致为市场价的2~6折起。此次拍卖还有价廉物美的无底价拍品。好机会怎容错过！

届时欢迎新老顾客朋友们踊跃竞拍！

竞买须知：竞买人需在拍卖会前凭有效证件办理登记，本次拍卖会保证金2000元，当日未成交者保证金当场退还。

联系方式：62314336 62313496 网址：www.auctioncx.com

拍卖、预展地址：静安区康定路1287号（近武宁南路路口）

买翡翠到诚信 拍玉器来诚信 藏奇石还是选诚信